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 تقدیر از شهردار باقرشهر در اختتامیه رویداد 

ملی »جوان سازی ایران« در کهریزک

آیین اختتامیه رویداد ملی »جوان سازی ایران« با میزبانی 
حجت الاسلام باقری امام جمعه باقرشهر و کهریزک و با 
حضور جمعی از مسئولان کشوری و استانی در کهریزک 
برگزار شد. این مراسم با سخنرانی دکتر امیرحسین بانکی پور 
نماینده مجلس و عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی و حضور 
حجت الاسلام فتاحی رئیس شورای سیاستگذاری ائمه جمعه 
استان تهران و حجت الاسلام والمسلمین شاهچراغی امام جمعه 
شهرری همراه بود.در پایان این رویداد، از مرتضی همتی شهردار 
باقرشهر به دلیل همراهی و حمایت از برنامه های فرهنگی و 

اجتماعی منطقه تقدیر شد.

مراسم تقدیر به مناسبت گرامیداشت هفته 
بسیج 

به مناسبت هفته بسیج، آیین قدردانی از جناب سرهنگ 
جهانی نژاد، فرمانده سپاه ناحیه حضرت عبدالعظیم حسنی)ع(، 
جناب سرگرد پایخوان، جانشین فرمانده سپاه ناحیه و  
عطابخش، فرمانده بسیج ورزشکاران سپاه ناحیه ری با حضور  
ترابی، رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان ری و حاجیوند 
مسئول حقوقی اداره برگزار شد.  ترابی ضمن گرامیداشت 
مجاهدت های بسیجیان، از تلاش ها و همراهی ارزشمند 
فرماندهان ارجمند در حمایت از برنامه های ورزشی شهرستان 

ری تقدیر و تشکر کرد.

اخبار

مدیرعامل آبفای استان اصفهان در مراسم بزرگداشت 
روز جهانی GIS ، سامانه اطلاعات مکانی تاسیسات و 
زیرساخت های آبفا را ضامن خدمات رسانی پایدار حتی 

دانست. بحران ها  وقوع  هنگام 
به گزارش محسن رضائی اصفهان_، ناصر اکبری با 

اشاره به  نقش حیاتی GIS در ارتقای کیفیت خدمات 
اظهار داشت: در حال حاضر ۹۳ درصد اطلاعات مکانی 
مشترکین استان جمع آوری شده و موفقیت شرکت 
در همه ابعاد، مستلزم داشتن مختصات تأسیسات  و 

زیرساخت هاست.
وی اعلام کرد: شناسایی و ثبت مختصات دقیق خطوط 
انتقال، شبکه ها و دیگر تاسیسات موجب می شود تا 
حتی در شرایط بحرانی هم خدمات رسانی بدون وقفه 

یابد. ادامه 
اکبری افزود: اگر پهنه بندی توزیع آب بر اساس 
لایه های هم تراز و محور اصلی GIS انجام شود؛ در آن 
صورت مدیریت فشار، کاهش هدررفت و واکنش سریع 

به سطحی بی سابقه خواهد رسید. در حوادث 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان ضمن 
اعلام حمایت کامل از توسعه زیرساخت های مکانی، 

بر تسریع در تکمیل پوشش ۱۰۰ درصدی داده های 
مشترکین و تاسیسات تا پایان سال جاری تاکید کرد.

معاون منابع انسانی و تحقیقات آبفای استان اصفهان 
نیز در سخنانی با اشاره به پیشتازی اصفهان در تولید 
دانش GIS کشور گفت: شرکت آب و فاضلاب استان 
اصفهان نه فقط مصرف کننده، بلکه مبدأ و تولیدکننده 
بسیاری از اصول، استانداردها و فنون نوین در سطح 
کشور به شمار می رود و این دستاوردها مرهون 
بهره گیری حداکثری از دانش بومی و متخصصان 

است. اصفهانی  برجسته 
امرالله سلیمانی تصریح کرد:  امروز GIS از مرحله 
جمع آوری داده فراتر رفته و به ابزاری برای تحلیل 
پیش بینانه و هوشمندسازی کامل شبکه تبدیل شده 
است و باید زمینه کاربردی سازی GIS در شرکت 

یابد. توسعه 

رئیس گروه سیستم های مکانی شرکت آب و فاضلاب 
  GIS استان اصفهان نیز با اشاره به شعار روز جهانی
مبنی بر »جایی که مکان با همه چیز ملاقات می کند« 
تصریح کرد: امروز اطلاعات مکانی بخش قابل توجهی 
از تاسیسات آب و فاضلاب شامل خطوط انتقال، شبکه 
توزیع، حوضچه ها، شیرآلات و والوها در گوشه و کنار 

است. تهیه شده  استان 
شهرزاد داورپناه افزود: اما این ماموریت تمام نشده است 
و باید تمامی تاسیسات در اقصی نقاط استان، حتی 
دورافتاده ترین روستاها، دارای مختصات دقیق و به روز 
شوند تا بر اساس این داده های یکپارچه، خدمات پایدار 
آب و فاضلاب در هر شرایطی به مردم استان ارائه شود.
وی افزود: کنترل کیفیت داده ها، به روزرسانی مداوم و 
یکپارچه سازی لایه های اطلاعاتی، اولویت اصلی گروه 

بود. GIS خواهد 
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GIS تاسیسات و زیرساخت های آبفا، ضامن خدمات رسانی پایدار

اصفهان - شهردار اصفهان گفت: اجرای ۵۰۰ کیلومتر شبکه 
فیبر نوری تا پایان سال، مهمترین گام برای تحقق شهر 
هوشمند است و این زیرساخت نقش حیاتی در مدیریت 
شهری آینده دارد. به گزارش اداره ارتبطات رسانه ای 
شهرداری اصفهان، در جلسه میز هوشمندسازی شهرداری 
اصفهان که امروز دوشنبه دهم آذر برگزار شد، علی قاسم 
زاده شهردار اصفهان با تشریح ضرورت توسعه شبکه فیبر 
نوری به عنوان ستون اصلی شهر هوشمند، بر اهمیت نقش 
این زیرساخت در تحول مدیریت شهری، ارتقای کیفیت 
خدمات شهروندی و کاهش هزینه های عملیاتی تاکید کرد.

 وی اظهار کرد: تحقق شهر هوشمند مبتنی بر پنج پیش نیاز 
اصلی است؛ نخست اراده مدیریت شهری که اکنون در 
شهرداری اصفهان شکل گرفته است، دوم فراهم سازی 
زیرساخت ها، سوم توسعه خدمات مبتنی بر فناوری، چهارم 
ارتقای فرهنگ سازمانی و پنجم گسترش فرهنگ عمومی 
در حوزه بهره گیری از خدمات هوشمند.شهردار اصفهان با 
اشاره به جایگاه حیاتی شبکه فیبر نوری ادامه داد: در گام دوم 
که زیرساخت ها موضوع اصلی آن است، شبکه فیبر نوری به 
دلیل سرعت، کیفیت و امنیت بالا مهمترین عنصر محسوب 
می شود. اگر قرار است تمامی شهر تحت پوشش خدمات 
هوشمند قرار گیرد، توسعه شبکه فیبر نوری تا درِ منازل 
و واحدهای صنفی اجتناب ناپذیر است. این کار به تنهایی 
از عهده شهرداری خارج است و در مأموریت های سازمانی 
شهرداری نیز تعریف نشده، اما با توجه به اهمیت موضوع، 
شهرداری در قالب تعامل مؤثر، وارد این حوزه شده و روند 

پوشش دهی شبکه در سطح شهر را دنبال می کند.

اجرای ۵۰۰ کیلومتر فیبر نوری در 
اصفهان تا پایان سال

سنندج - طرح راهبردی آبرسانی از سد چراغ ویس 
به شهرستان بانه با شتابی کم نظیر و در مدت زمانی 
بی سابقه، به مراحل پایانی نزدیک شده است. آرش 
آریانژاد، مدیرعامل شرکت آب منطقه ای کردستان، با 
اعلام این خبر افزود: اجرای سه شیفته و شبانه روزی 
این پروژه طی چهار ماه گذشته، آن را به یکی از 
شاخص ترین اقدامات زیربنایی دولت چهاردهم در 
حوزه تأمین آب شرب بدل کرده است.وی با تأکید 
بر اهمیّت راهبردی این طرح، گفت: پروژه اضطراری 
انتقال آب از سد چراغ ویس سقز به شهر بانه که 
از اواخر تیرماه امسال آغاز شد، اکنون در آستانه 
بهره برداری قرار دارد و به زودی بخشی مهّم از نیاز 
آبی این شهر را به طور پایدار تأمین خواهد کرد. 
وی افزود: این طرح در دو فاز و با ظرفیّت انتقال 
۵۰۰ لیتر بر ثانیه اجرا می شود که در فاز نخست، 
آب به صورت اضطراری در مسیری ۱۸ کیلومتری از 
گردنه خان وارد رودخانه بانه شده و پس از عبور از 
سد سبدلو، به تصفیه خانه این شهر می رسد و در فاز 
دوم نیز که شامل ۲۷ کیلومتر خط انتقال پس از 
تونل است که آب را مستقیماً به تصفیه خانه شرب بانه 
هدایت خواهد کرد. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
کردستان با اشاره به پیشرفت چشمگیر عملیات 
اجرایی، تصریح کرد: با تکمیل این پروژه، مشکل 
تأمین آب شرب بانه به طور کامل و دائمی برطرف 
می شود و این طرح به عنوان یکی از دستاوردهای مهّم 

توسعه ای در استان کردستان ثبت خواهد شد.

بزرگ ترین پروژه آبرسانی منطقه 
در آستانه بهره برداری

سرپرست فنی و عمرانی شهرداری منطقه ۲۰ از 
پیشرفت شتابان ۱۶ پروژه اولویت دار شهری در 
قبله تهران خبر داد و تأکید کرد که این طرح ها با 
برنامه ریزی دقیق، نظارت مستمر و رویکرد جهادی 

در حال اجراست.
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰، مجید 
فتحعلی زاده با اعلام این خبر گفت: پروژه های عمرانی، 
ترافیکی، ورزشی، فرهنگی و اجتماعی منطقه با هدف 
ارتقای زیرساخت ها و بهبود کیفیت زندگی شهروندان 
در دست اجرا قرار گرفته و طبق برنامه ریزی ها تا پایان 

بهره برداری خواهد رسید. به  سال 
وی با اشاره به بخش مهمی از این طرح ها افزود: 
احداث و بهسازی معابر در خیابان های گلشنی، شهید 
رجایی، فدائیان اسلام، محله شهید بهشتی، ضلع 
شمالی خیابان قم، خیابان شهید بیات، جاده بی بی 
شهربانو و امام زاده ابوالحسن )ع(، همچنین بهسازی 
پل های عابر پیاده در خیابان های بهشتی و کریمان از 

است. منطقه  فعال  پروژه های  جمله 
فتحعلی زاده ادامه داد: ساماندهی محله تاریخی 
نفرآباد، احداث سرای محله حمزه آباد، ورزشگاه 
تقی آباد، سایت لک لک و سه پروژه ورزشی شامل 
زمین چمن مصنوعی شهدای گمنام، ورزشگاه شهید 
مدرس و شهید جهان آرا نیز با جدیت در حال اجراست 
و از طرح های مورد توجه شهروندان جنوبی پایتخت 

به شمار می رود.
وی با اشاره به طرح های هویتی منطقه افزود: 

پروژه بهسازی و مناسب سازی پیاده راه ضلع شرق 
و شمال شرق حرم حضرت عبدالعظیم)ع( نیز که از 
طرح های مهم و اثرگذار منطقه است، هم اکنون در 

قرار دارد. اجرا  مرحله 
سرپرست فنی و عمرانی منطقه ۲۰ در پایان خاطرنشان 
کرد: پروژه های زمین چمن شهید جهان آرا و شهدای 
گمنام، ورزشگاه شهید مدرس و همچنین مسیر 
عبدالعظیم)ع( همزمان  اطراف حرم حضرت  گردشگری 
با آغاز دهه مبارک فجر افتتاح و به بهره برداری خواهد 

رسید

تلاش جهادی برای تکمیل ۱۶ پروژه اولویت دار در قبله تهران تا پایان سال

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت شش دانگ ششدانگ آپارتمان طبقه همکف شرقی پلاک 
ثبتی 18522  فرعی از یک اصلی  بخش دو ثبتی شاهرود در دفتراملاک 
الکترونیک بشماره 140220329010005319 به نام آقای حمید 
رحیمی   صادر و تسلیم گردیده است و برابر اسناد رهنی 86305-

89/08/02دفتر 19 شاهرود در قبال 302/000/000بمدت 300 ماه  
و برابر سند رهنی 107509-1400/04/27آن دفتر  در قبال مبلغ 
1/263/000/000ریال  بمدت 300 ماه در رهن بانک پارسیان قرار 

گرفت . سپس مالک 
با ارائه دو برگ فرم استشهادیه المثنى تقاضای صور سند  المثنی بعلت 
جابجایی  به علت جابجایی را نموده است لذا برابر تبصره ماده 120 آیین نامه 
قانون ثبت مراتب یکبار در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار آگهی تا هر 
کس نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارد و یا سند مالکیت در دست 
وی می باشدویا مدعی انجام معامله ای است مراتب را ظرف مدت حداکثر 10 
روز پس از انتشار آگهی کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شاهرود اعلام در 
غیر این صورت پس از انقضای مهلت قانونی اعتراض ، سند مالکیت المثنى 
وفق مقررات صادر خواهد شد. شماره چاپی سند تک برگی 702284 سری 

ب سال 01 004716ب99 میباشد.
تاریخ انتشار : 1404/09/12

حمیدرضا حسین پور
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود

آگهی فقدان سند مالکیت
سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی 1/28999  
مفروز و مجزیاز 6819و6312واقع در بخش دو ثبتی شاهرود در 
دفتر الکترونیک بشماره 139920329010013710 به نام خانم 

صدیقه قلیان  صادر و تسلیم گردیده است سپس نامبرده 
برابر استشهادیه المثنى اعلام مفقودیت سند مالکیت به علت 
جابجایی را نموده است و درخواست صدور سند مالکیت المثنی 
را نمود لذا برابر تبصره ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب 
یکبار در یکی از روزنامه های کثیر الانتشار آگهی تا هر کس نسبت 
به صدور سند مالکیت اعتراض دارد و یا سند مالکیت در دست 
وی می باشدویا مدعی انجام معامله ای است مراتب را ظرف مدت 
حداکثر 10 روز پس از انتشار آگهی کتبا به اداره ثبت اسناد و 
املاک شاهرود اعلام در غیر این صورت پس از انقضای مهلت قانونی 
اعتراض ، سند مالکیت المثنى وفق مقررات صادر خواهد شد. 

شماره چاپی سند 004716ب99 میباشد.
تاریخ انتشار : 1404/09/12

حمیدرضا حسین پور
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود

فقدان سند مالکیت
آقای حسین قلیچ لی برابر وکالتنامه شماره 1867- 24/ 08/ 1404 دفتر 167 
گنبد  با ارائه دو برگ شهادت شهود مصدق، مدعی شده که سند مالکیت مقدار 200 
سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت  31929 مترمربع  به شماره ورقه 
مالکیت 240255 الف 91  به پلاک 260 فرعی از 11- اصلی بخش 9 حوزه ثبتی 
گنبدکاووس در صفحه 350 جلد 277 ذیل ثبت 55441  بنام آقای حمید رضا کاغذلو 
فرزند عبدالحسین ثبت و صادر گردیده، به علت اسباب کشی مفقود گردیده، تقاضای 
صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده. لذا برابر تبصره یک اصلاحی ماده 
120- آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی می گردد 
و هرکس مدعی وجود سند مالکیت یا سند معامله  نزد خود باشد ظرف مدت  10 )ده( 
روز از تاریخ انتشار این آگهی مدارک اعتراض را  ضمن ارائه  مستندات به این اداره 
ارائه نماید در غیراینصورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات اقدام خواهد 

شد. م-الف: 12017
 رضا سارانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گنبدکاووس

آگهی مفقودی 
 )71E224T(AT تیپ MVM   سند مالکیت برگ سبز خودروی سواری سیستم

موتور  شماره  به  متالیک  مشکی  رنگ   1401 مدل   TIGO8PRO
MVMF4J16AHN002592 شماره شاسی NATVBAGT9N1002960  به شماره 
پلاک ایران 11-  895 د 12  نام مالک  محمد رضا پرتوی  کد ملی 2032137399  

مفقود گردیده و ازدرجه اعتبارساقط می باشد. گنبد
******************************************

 سند کمپانی خودرو کشاورزی تراکتور سیستم  ام  اف  تیپ 285 مدل 1387  
رنگ قرمز- روغنی شماره موتور LFW07745U  و شماره شاسی G05714  پلاک 
ایران 84- 313 ک 11  نام مالک بانو رضائی به کد ملی 3479333737  مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. گنبد

آگهی فقدان سند مالکیت 
خانم زربخت شیبک  با ارائه دو برگ استشهادیه گواهی شده ادعا نموده اند که 
سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 10/ 175 مترمربع دارای پلاک 
ثبتی شماره 437 فرعی از 199- اصلی واقع در کوسه بخش 9 ثبت کلاله ذیل دفتر 
الکترونیک 139820312012000270 بنام خانم زربخت شیبک فرزند علی اکبر ثبت 
و سند مالکیت بشماره چاپی 563082 صادر و تسلیم گردیده. محدودیت دفتر املاک: 
مازاد دارد رهنی شماره 44845 و شماره سیستمی 139805212012000172 
مورخه 29/ 02/ 1398 دفترخانه اسناد رسمی شماره 29 شهر کلاله استان گلستان 
که بنفع صندوق کارآفرینی امید به مبلغ 000/ 000/ 922 ریال به مدت 72 ماه 
ثبت شده. رهنی شماره 44665 و شماره سیستمی 139805212012000085 مورخ 
05/ 02/ 1398 دفترخانه اسناد رسمی شماره 29 شهر کلاله استان گلستان که بنفع 
صندوق کارآفرینی امید به مبلغ 000/ 000/ 200/ 1 ریال به مدت 5 سال ثبت شده، 
و در حین اسباب کشی مفقود گردیده و تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این 
اداره نموده است. از این رو به استناد ماده 120 - آئین نامه قانون ثبت مراتب دریک 
نوبت آگهی می گردد تا هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله دیگری انجام داده و 
یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد، ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار آگهی 
اعتراض کتبی خود را ضمن ارائه مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نمایند در 
غیر این صورت پس از انقضای مدت مذکور برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت 
المثنی اقدام خواهد شد.تاریخ چاپ : روز چهارشنبه 12/ 09/ 1404 م-الف: 12031
بهمن سارلی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کلاله

آگهی فقدان سند مالکیت 
خانم زربخت شیبک با ارائه دو برگ استشهادیه گواهی شده ادعا نموده  که سند 
مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 11/ 191 مترمربع دارای پلاک ثبتی 
شماره 3366 فرعی از 199- اصلی واقع در کوسه بخش 9  ثبت کلاله ذیل دفتر 
الکترونیک 140020312012001555 به نام خانم زربخت شیبک فرزند علی اکبر 
ثبت و سند مالکیت بشماره چاپی 556778 صادر و تسلیم گردیده در حین اسباب کشی 
مفقود گردیده و تقاضای صدور المثنی سند مالکیت را از این اداره نموده است. از 
این رو به استناد ماده 120 - آئین نامه قانون ثبت مراتب دریک نوبت آگهی می گردد 
تا هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله دیگری انجام داده و یا مدعی وجود سند 
مالکیت نزد خود باشد، ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را 
ضمن ارائه مدارک و مستندات به این اداره تسلیم نمایند در غیر این صورت پس از 
انقضای مدت مذکور برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام خواهد 

شد.تاریخ چاپ: روز چهارشنبه 12/ 09/ 1404 م-الف: 12032
بهمن سارلی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کلاله

آگهی مفقودی
برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پراید جی تی ایکس آی به رنگ سفید 
 S1412288385697 روغنی مدل 1388 به شماره موتور 3254434 و شماره شاسی
و به شماره پلاک ایران 58- 297ص23 بنام عبدالرشید احمدی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. بوشهر
******************************************

 125K0258141  برگ سبز خودرو وانت آریسان 2 مدل 1402 به شماره موتور *
به شماره شاسی NAABA6C0FPYB26446 به شماره پلاک ایران 16 - 625 ج 86 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************

* برگ سبز خودرو سواری دنا مدل 1404 به شماره موتور  153H0279490 به 
شماره شاسی NAAW61HYESDL96259 به شماره پلاک ایران 97 - 422 ق 92 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************

* برگ سبز  و کارت سوخت موتورسیکلت سیستم تیزکار مدل 1388 به شماره 
موتور  NCV2009104816 به شماره شاسی NCV ***125C8808688 به شماره 

پلاک ایران 612 - 54733 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************

* برگ سبز  و کارت خودرو سواری سمند سورن مدل 1404 به شماره 
پلاک ایران 57 - 824 ق 95 به شماره موتور  125K0502836 به شماره شاسی 

NAACV1HLFSKL82353 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************

* برگ سبز  و سند کمپانی موتورسیکلت سیستم زیگما مدل 1395 به شماره 
موتور  0125N1D208212 به شماره شاسی N1D ***125A9508089 به شماره 

پلاک ایران 134 - 47472 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************

* برگ سبز خودرو سواری تیبا مدل 1390 به شماره پلاک ایران 77 - 936 ی 
42 به شماره موتور  8009526 به شماره شاسی S5810090008603 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************

این جانب محسن آقایی اجیرآباد مالک سواری وانت پیکان به شماره پلاک ایران33-
 NAAA46AA9BG210575 619ب86 شماره موتور 11490041761 شماره شاسی
به علت فقدان اسناد فروش خودرو تقاضای صدور رونوشت المثنی اسناد مذکور را 
نموده ام چنانچه هرکس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر 
حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در کیلومتر 14 جاده مخصوص تهران-
کرج ؛ شهرک پیکان شهر ساختمان سمند طبقه اول مراجعه نماید.بدیهی است پس از  

انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد./م
******************************************

سند کمپانی و سند مالکیت سواری پراید جی.تی.ایکس.ای مدل 1388 رنگ بژ 
متالیک شماره موتور 2995232 شماره شاسی S1412288007933 شماره پلاک 
ایران62-837ج66 به نام احمد قربانی ولیک چالی مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

می گردد./م
******************************************

شماره   1391 مدل  مشکی  رنگ  شارک125  موتور  سبز  برگ 
موتور156FM1210923774 شماره تنه NCT *** 125C9112565 شماره پلاک 

579-47164 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد./م
******************************************

سند کمپانی)فاکتور فروش( و سند مالکیت)برگ سبز( سواری پژو پارس مدل 
 NAAN01CA9AK766121 1389 شماره موتور 12488245821 شماره شاسی
شماره پلاک ایران55-255ن29 به نام داود رحیمی صنم مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد./م

آگهی مزایده
آگهی  و مزایده اموال غیرمنقول یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ 
پلاک ثبتی 2184/466 بخش سه آبادان ملکی آقای شهرام  سوادی 

چهارمحالی کلاسه پرونده 14٠1٠٠8٠٩ 
بموجب پرونده اجرائی کلاسه اجرائی 14٠1٠٠8٠٩تشکیلی 
واحد اجرای اسنادرسمی  آبادان له  خانم مریم نکیسا )زوجه( علیه 
شهرام سوادی چهار محالی )زوج( مدیون پرونده اجرایی بدلیل عدم 
پرداخت سند نکاحیه شماره 24482 مورخ 4/2/ 1٣84به دفترخانه 
ازدواج شماره 18٣ و طلاق شماره 2 شهر آبادان استان خوزستان در 
قبال وصول مهریه خود به تعداد 1٣61 قطعه سکه تمام بهار آزادی 
که مبلغ به روز شده آن ٠٠٠/ 1/٥٩2/٣٧٠/٠٠٠ریال تقویم 
گردید و با عنایت به اینکه اجرائیه به مدیون ابلاغ  گردیده و در مهلت 
مقرر نسبت به پرداخت مبلغ موضوع لازم الاجرا اقدام ننموده بنا به 
درخواست بستانکار و به منظور استیفای طلب از سوی این واحد اجرا 
پلاک ثبتی  ذیل توقیف و توسط کارشناس رسمی دادگستری به شرح 
ذیل توصیف و ارزیابی ومقرر گردیده لذا پس از طی مراحل قانونی 
پلاک ذیل به مزایده گذاشته میشود کل طلب بستانکار تا روز مزایده 
14٠4/1٠/٠1  مبلغ 1/٥٩2/٣٧٠/٠٠٠/٠٠٠ ریال میباشد. لذا 
متقاضیان میتواند از ملک مذکور به نشانی مندرج در متن مزایده 
بازدید و  در جلسه مزایده که در تاریخ 14٠4/1٠/٠1یکم دی ماه 
سال هزار و چهارصد و چهار از ساعت ٩ الی 12 روز دوشنبه در واحد 
اجرای اسناد رسمی آبادان به نشانی آبادان خیابان ساحلی اروند اداره 
ثبت اسناد و املاک آبادان تشکیل میشود شرکت نمایند و به بالاترین 
قیمت پیشنهادی واگذار میگردد. بدیهی است پرداخت کلیه هزینه های 
نقل و انتقال عوارض مالیات بدهی های مربوط به آب و برق و گاز و تلفن 
بعهده برنده مزایده میباشد که در صورت وجود مبلغ مازاد بر بدهی 
از مدیون وصول میگردد این اگهی طبق ماده 121 و 122آئین نامه 
اجرای مفاد اسناد رسمی مصوب8٧/6/1٩  و اصلاحی ٩8 تنظیم و فقط 
یک نوبت به تاریخ ذیل در روزنامه منتشر میگردد. در صورتی که روز 
مزایده به هر دلیلی تعطیل اعلام شد اولین روز کاری بعد از آن بعنوان 
روز مزایده محسوب میگردد. ضمناً شرکت در مزایده منوط به پرداخت  
ده  درصد  مبلغ  پایه  کارشناسی   به حساب سازمان ثبت اسناد و املاک 
به شماره ٠8٠1٠٠٠٠4٠٥٧٠1٣2٠٧611٥٣1 IR و شناسه واریز 
٩٧41٠8٥٠٠1٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠2 ارسال وارانه یا 
حواله واریزی را با ذکر شماره کلاسه پرونده فوق الذکر تحویل یاارسال 
نمایند برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروشی را ظرف 
مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید در 
غیر این صورت مبلغ مزبور قابل استرداد نبوده  و به حساب خزانه 
واریز خواهد شد و عملیات مزایده ساقط و مزایده تجدید می گردد.           
پلاک  ثبتی 2184/466بخش سه آبادان :                                                                                            
مشخصات  ملک یک باب ساختمان به پلاک ثبتی 466فرعی از 2184 
اصلی ، مفروز و مجزا شده از تجمیعی از ٣4٧ و ٣46 و فرعی از اصلی  
مذکور در طبقه و واقع در بخش ٠٣ناحیه٠٠ حوزه ثبت ملک آبادان 
استان خوزستان به مساحت 22٣.1٧ متر مربع توضیحات ملک به حدود 
شمالاپی  است بطول )8/٩٠( هشت متر و نود سانتیمتر به خیابان شرقا 
پی است بطول )2٠/٥٥( بیست متر و پنجاه و پنج سانتیمتر به خیابان 
جنوبا پی است بطول )1٥/٥٠( پانزده متر و پنجاه سانتیمتر به شماره 
٣48 فرعی غربا در سه قسمت که قسمت دوم آن شمالی است اول پی 
است بطول )6/٥٠( شش متر و پنجاه سانتیمتر به شماره سیصد و چهل 
و دو فرعی دوم پی است بطول )6/٥٠( شش متر و پنجاه سانتیمتر به 
شماره سیصد چهل وپنج فرعی سوم پی است به طول )14/٠٠( چهارده 

متر به شماره ٣4٥ فرعی                                   
 مشخصات مالکیت :شهرام سوادی چهار محالی فرزند اسدالله 
شماره شناسنامه 121٩ تاریخ تولد1٣٥2/12/14 صادره از آبادان 
دارای شماره ملی 18182٩4٥٩1 با جز سهم ٣از کل سهم 6 به 
عنوان مالک سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان با شماره 
مستند مالکیت 116٧26 تاریخ 14٠٠/٧/8 دفتر خانه اسناد رسمی 
شماره 1٣ شهر آبادان استان خوزستان موضوع سند مالکیت اصلی 

به شماره چاپی 661٥٩2 سری ج سال ٩٩ با شماره دفتر الکترونیکی 
14٠٠2٠٣1٧٠٠٣٠٠٧٠8٩ ثبت گردیده است                                                                                   
طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری پلاک مورد نظر به نشانی 
آبادان لین یک خیابان 1٣فرعی نبش کوچه جواهری پلاک 1٠4 که 
برروی عرصه مذکور پروانه ساختمانی در سال 1٣٩4 و  بعد توسط 
شهرداری جهت احداث ساختمان پنج طبقه تجاری – مسکونی صادر 
گردید که اسکلت  ساختمان بتنی و سقف تیرچه فوم اجرا شده است و 
کل اعیان حدودا 1٣2٠متر مربع ٥ مسکونی بروی طبقه همکف تجاری 
ونیم طبقه فوقانی که تقریبا بخش عمده ای از عرصه را به طور کامل 
شامل می شود  و طبق اول به عنوان مسکونی  که در حال حاضر بصورت 
یکپارچه انبار لحاظ شده در طبقه همکف نیز قسمتی بعنوان سردخانه 
تعبیه گردیده است و هم چنین در طبقات دوم و سوم و چهارم که 
بصورت هر طبقه دو واحد مسکونی است و با کف و بدنه سرامیک در 
قالب دو تا اتاق خواب و هال و پذیرایی سرهم  و اشپزخانه اوپن و 
لوازمات بهداشتی است که کامل نبوده که فاقد تجهیزات آشپزخانه و 
عمدتا فاقد شیرالات هستند و درها اجرا نشده است و اکثر سفید 
کاری رویه نیز تکمیل نگردیده است و ضمنا ساختمان فاقد نما میباشد  
و در محل تعبیه  شده برای اسانسور بالابر نصب گردیده و یک بالابر 
نیز در قسمت تجاری و نیمه طبقه تعبیه شده است و محل دارای  هفت 
اشتراک برقی و یک اشتراک آب می باشد  ارزش یک و نیم تنگ مشاع 
از ششدانگ پلاک دستی فوق الذکر )بدون احتساب سرد خانه( به مبلغ 
٩1/٣٥4/٥٠٠/٠٠٠ریال )نود و یک میلیارد و سیصد و پنجاه و چهار 

میلیون  و پانصد هزار ریال( ارزیابی گردید         
ضمنا ملک  دارای یک مورد بازداشت دائم بموجب دستور شماره 
14٠٣٣٧٩٩٠٠٠٠822٠86مورخ 14٠٣/1/1٩ صادره از شعبه 
اجرای  احکام مدنی شهرستان آبادان به نفع  شعبه اجرای احکام مدنی  
شهرستان آبادان برای مالکیت  مریم نکیسا بازداشت می باشد  ویک مورد 
بازداشت دائم به موجب دستور شماره 14٠٣٣٧٩٩٠٠٠٠822٠86 
مورخ 14٠٣/1/1٩ صادره از شعبه اجرای احکام مدنی شهرستان 
آبادان به نفع شعبه اجرای احکام مدنی شهرستان آبادان برای مالکیت 
شهرام سوادی چهار محالی بازداشت می باشد                                                                              
این آگهی طبق ماده 121و122  آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی 
مصوب8٧/6/1٩ و اصلاحی ٩8 تنظیم  پس از تایید نهایی فرایند 
مزایده و ارسال آگهی  در سایت آگهی  های سازمان ثبت قرار خواهد 

گرفت و به منزله انتشار آگهی در روزنامه کثیرالانتشار محلی است
تاریخ انتشار :12/٠٩/14٠4

م.الف :٣2٠/1
معاون اداره ثبت اسناد و املاک  - مهدی رنجبری

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان زنجان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده ٣ قانون و ماده 1٣ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره 11٠٩ -14٠4/8/1٥ هیات اول/ موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک ناحیه دو زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / محمد 
باقر بابائی فرزند حسین بشماره شناسنامه 1٠٥8 صادره از زنجان به شماره ملی 
4284٠268٥2  در یک باب ساختمان به مساحت 61.4٥ مترمربع پلاک 1٩2 فرعی 
از ٥2٩٩ اصلی واقع در بخش یک  زنجان منطقه اسلام آباد محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1٥ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در  صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول 14٠4/8/2٧

تاریخ انتشار نوبت دوم : 12/٩/14٠4  
شناسه آگهی 2٠٥1884

اسحق بیگدلی
رئیس ثبت اسناد و املاک

گزارش


